

Родился я ещё в «советские времена». Мне казалось, что моя страна самая лучшая в мире, что все живут честно, трудятся на совесть для построения светлого будущего! Для меня все народные праздники были более важными, чем собственный день рождения, или день рождения близких мне людей. Я был горд, что меня приняли в октябрьта, с достоинством носил пионерский галстук, одним из первых в классе вступил в комсомол. Когда позволил возраст, уже будучи курсантом военного училища, не задумываясь подал заявление для вступления в КПСС!. Наверное потому, что я был военным, я никогда не замечал, что на гражданке живут совсем другой жизнью ...

... Но прошло время и те «розовые очки», которые мне «дали» родители, школа, училище, академия стали сползать все ниже и ниже.... Перестройка и ваучеризация окончательно окунули меня и мою семью головой в фаянсовый горшок с дерьмом... Отдельное «спасибо» за это двум поглутившим во власти людям: слабовольному Горбачеву и пьянице-хамелеону (судя по его различным выступлениям) – Ельцину!...

Всю жизнь доверял дружбе и был уверен, что предавать нельзя, но и здесь мне жизнь преподнесла сюрприз в 90-е, которого я не ждал и до сих пор очухаться не могу, приняв на себя из-за мнимой порядочности часть вины своих товарищей. После этого я стал все чаще обращать внимание на людей, окружающих меня в моей жизни, анализировать происходящее в стране....

Господи! Ну почему же к власти пробиваются столько мерзопакостных людей, которых только на словах заботят благосостояние государства!

А на самом деле все совсем не так. Та безграмотная и никчемная порода людышек, развалившая и продавшая в период приватизации нашу страну в 90-е годы, воспитала себе на смену ещё более никчёмное, но более хитрое и алчное поколение, пробравшееся к власти. Последнее время они буквально заполонили все области управленических структур, промышленность, науку и даже судебную систему!

Смешно до боли смотреть, как все красиво этими «менеджерами» докладывается наверх! Как красиво показывается выполнение «во благо народа» указаний сверху! Они всегда своевременно рапортуют о достижениях в своей работе! Это все красиво показывают по телевизору, объясняя, с какими трудностями им приходилось сталкиваться...

Но, а-яй-яй! Как же так! Лес воруют! Ресурсы воруют (а если и не «воруют», то обогащаются за счет их только определенный круг лиц)! Местные чиновники делают вид, что впервые узнали у себя о воровстве в промышленных масштабах! Вроде бы с ними и борются: «вы сообщайте о взяточничестве»! Но как брали, так и берут! Они чаще всего выкручиваются, а в средствах массовой информации сообщают только о тех, кто «крышу» себе найти не смог, не смог выкрутиться, не нашел себе «покровителей» Да и никто из них тех минимальных сроков, что им дают, не отсидел!.

Муть одна!

О средствах массовой информации отдельный разговор – позор, когда в богатейшей стране, с десятками возникших с момента ваучеризации из ниоткуда долларовых миллиардеров, диктор клянчит по 100-200 рублей на операцию тому или иному ребенку, которому государство не в состоянии её оказать! И люди, в основном социально не защищенные, времен «социалистического застоя» (т.к. молодое поколение уже очерствело к подобному типу попрошайничества) перечисляют свои незначительные суммы родителям этих больных детей. Да и я сам, расчувствовавшись показанным, частенько посыпало. Ведь действительно жалко их....

Маловероятно, что среди сочувствующих этим детям есть те, кто свободное время проводит в Куршавелях... Свои средства, «честно заработанные непосильным